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Datum:	4 april 2017
Betreft:	Bestuursvergadering Lokaal Netwerk Den Helder - Schagen 
Door:	Marisa Kroon
Gast:	Willem van de Sande (fractie Schagen)
Aanwezigen:	Jan, André, Arian, Peter en Marisa 

Opening 20:00 uur
Jan opent de vergadering en eenieder stelt zich voor.

Mededelingen 
Felicitatiebrief Partijvoorzitter – binnengekomen brief.

Notulen 
Notulen bestuursvergadering Lokaal Netwerk 22-03-2017 – geen opmerkingen.
Voorzittersoverleg VVD Noord-Holland 22 maart 2017 – geen opmerkingen.

Aktielijst Bestuur Lokaal Netwerk Den Helder-Schagen 07-03-2017
De lijst wordt doorgenomen.  
Conceptbrief naar leden – aparte brief naar leden Den Helder en aparte brief naar leden Schagen.
Kandidaatstellingscommissie
Campagnecommissie 
Mailaccount Lokaal 
Overdracht secretariaat Den Helder 
Kranslegging 4 mei Schagen – Jan/Jonne leggen krans namens VVD. 
Agendapunten ALV 1 – worden doorgenomen.

Kaderstellend advies
Zoals het Kaderstellend Advies nu is, wordt deze besproken in de Algemene Ledenvergadering.
Exacte data vermelden in Kaderstellend Advies m.b.t. stemrecht en kandidaatstelling.

Tijdschema Gemeenteraadsverkiezingen – Attentie voor de specifieke data. 

Workshop Procedure Gemeenteeraadsverkiezingen 2018
Kaderstellend Advies – voor gehele netwerk. 
ALV 2 / ALV 3 – apart per gemeente. Alleen voor leden van gemeente.
Coördinator - Dag van de kandidaatstelling 
Op agenda ALV 1 - ter informatie alvast aanmeldingen kandidaten GR op alfabet
Lijstduwer – bestuurslid mag dispensatie aanvragen bij verenigingszaken. 
Zittingstermijn – geldt ook voor oude gemeenten na fusie. 
Functioneringsgesprekken worden gevoerd door voorzitter Bestuur en fractievoorzitter. 
Kandidaatstellingsformulier op MijnVVD.nl 
Leidraad verkiezingsprogramma op MijnVVD.nl – graag houden aan sjabloon.
Lijsttrekker – 4 weken voor ALV 2 bekendmaken. Tegenkandidaten kunnen zich tot 2 weken voor ALV 2 opgeven. Specifieke data opnemen in tijdschema. Goed communiceren.
Definitieve groslijst – wordt vastgesteld door kandidaatstellend bestuur. 
ALV 3 – Vaststellen kandidatenlijst. Kandidaten moeten lid zijn van Lokaal Netwerk. Na vaststellen plek bevestigen via formulier op MijnVVD.nl
VOG voor politieke ambtsdragers – aanvraag kan 6 weken duren. Goed communiceren.
Dag der Kandidaatstelling – door gemeenten wordt proefgedraaid. 
Alle besluiten opnemen op de agenda van de betreffende vergadering.
App VVD Community – voor uitwisseling informatie diverse lokale netwerken Bestuursbrieven landelijke VVD – mogen geplaatst worden op de website.
Volgende bijeenkomst 11 september in Hoofddorp.

Kandidaten fractieleden – (vice)voorzitters zullen contact opnemen met de fractievoorzitters, 
welke gemeenteraadsleden zich willen opgeven als kandidaat raadslid voor de komende 
verkiezingen.

Presentatie van de kandidaten – op agenda ALV 2 en (eventueel) ALV 3 (kort).

Financiën
Factuur Hollands Kroon 
Email is gestuurd naar Den Haag voor nieuwe bankrekening.
André zal in de volgende bestuursvergadering de nieuwe begroting bespreken, welke op de agenda ALV 1 komt. 

Campagne – Communicatie
Communicatieplan – hierin staan de middelen om je doel te bereiken. Arian heeft opzet
gemaakt en zal deze in de komende week doorsturen naar de leden van het bestuur ter 
bespreking in de volgende vergadering.
Campagnecommissie Schagen / Den Helder
Persberichten/website – bestuur of fractie (politiek) kunnen berichten op de website zetten via webbeheerders. Arian is contactpersoon
Social Media – Arian neemt contact op met Stefan. 
Notulen – zullen op de website gezet worden. 
Bestuursbrieven – mogen op de website. 

Scouting – kandidaat Raadsleden GR 2018
Handreiking werving en opleiding gemeenteraadsleden – zal vervolg krijgen als er aanmeldingen komen.

Rondvraag
Politieke items Schagen:
Verkoop gemeentehuizen
Gelden Sociaal Domein
Politieke items Den Helder
Nieuwbouw/verbouw gemeentehuis
Museum Rob Scholten
Vrij Parkeren
Gescheiden inzamelen huisvuil
Paasvee ontbijt
In volgende bestuursvergadering agenda ALV 1 met bijlagen opstellen, zodat deze verstuurd kan worden naar de leden.


Sluiting 22.00 uur
Jan sluit de vergadering. Volgende vergadering 19 april bij Peter. 
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